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Μήνυμα στον Αγιασμό των Σχολείων 2013, του 
Ποιμενάρχου μας Μητροπολίτου Γλυφάδας Ε. Β. 
Β.και Β. κ. Παύλου
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Προς

την  Μαθητιώσα   Νεολαία
της Ιεράς Μητροπόλεως Γλυφάδας, Ελληνικού, Βούλας, Βουλιαγμένης και 

Βάρης και  προς τους αγαπητούς μου συνεργάτες  Εκπαιδευτικούς.  
 Παιδιά μου αγαπητά,

 Η έναρξη του νέου Σχολικού έτους μου δίνει την ευκαιρία να σας απευθύνω 
εγκάρδιο πατρικό χαιρετισμό και τις καλύτερες Επισκοπικές ευχές μου, για 
ευλογημένη σχολική χρονιά και άριστη πρόοδο, μέσα σε ατμόσφαιρα χαράς, 

υγείας, αρμονικής συνεργασίας και αληθινής αδελφικής αγάπης.
          Η μετά τις θερινές διακοπές χαρούμενη παρουσία σας σήμερα, στους 

χώρους των Σχολείων, τα  όμορφα και ανανεωμένα πρόσωπά σας, η φρεσκάδα που 
εκπέμπετε και το πανηγυρικό ξεκίνημα των μαθημάτων, έχει ένα μεγαλείο, που 

γεμίζει όλους μας με αισιοδοξία για το μέλλον το δικό σας και  της Πατρίδας μας.
         Η παρουσία την ώρα τούτη των γονέων και κηδεμόνων σας, των 

εκπροσώπων των διαφόρων τοπικών αρχών και των άλλων παραγόντων της 
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Εκπαιδεύσεως διατρανώνουν το συνεχές ενδιαφέρον όλων, για την επίδοση και 
απόδοση στα μαθήματά σας και την ουσιαστική καλλιέργεια της προσωπικότητάς 

σας, με προεξάρχοντες και συμπαραστάτες τους εκλεκτούς και σεβαστούς 
Δασκάλους και Καθηγητές σας.

          Σ’ αυτό θα συμβάλλει αποφασιστικά η απόλυτη πίστη σας στο Θεό της 
σοφίας και της γνώσεως, η συστηματική μελέτη των μαθημάτων σας, η αποδοχή 
και καλλιέργεια των δοκιμασμένων και αναντικατάστατων Αρχών, Ιδανικών και 

Παραδόσεων του ευσεβούς Ορθοδόξου Γένους μας, αλλά και η συνεχής ανάμνηση 
των κόπων, των αγωνιών, των στερήσεων και των θυσιών των γονέων σας, για να 

μάθετε γράμματα και να γίνετε καλοί και ωφέλιμοι άνθρωποι.
         Αγαπητοί μου μαθητές και μαθήτριες,

       Ολόψυχα ευχόμαστε σ’ όλους σας να επιδείξετε επιμέλεια στα
μαθήματά σας, συνέπεια στη μαθητική σας ιδιότητα, υπακοή και σεβασμό στους 
Δασκάλους σας, κατανόηση ο ένας προς τον άλλο και συνεργασία για  εμπέδωση 

τάξεως και ευπρέπειας στον ιερό χώρο των Εκπαιδευτηρίων μας και την 
απομόνωση και απομάκρυνση από κοντά σας όλων των επικίνδυνων εκείνων 

στοιχείων, που επιδιώκουν να σας αναστατώσουν και να σας παρασύρουν στα 
σκοτεινά μονοπάτια της ανομίας, της διαφθοράς και της αναρχίας.

        Τέλος ως πνευματικός Πατέρας και Επίσκοπός σας, παρακαλώ τούς 
παράγοντες της μαθητικής κοινότητας, τούς Καθηγητές και τις Καθηγήτριες, 

τούς Δασκάλους και τς Δασκάλες, οι  οποίοι είσθε όντως ήρωες και ηρωΐδες, γι 
αυτό πού προσφέρετε μέσα στις τάξεις, τούς γονείς και κηδεμόνες, να σας ευλογεί 

ο Θεός πλούσια και να δίδει φώτισῃ ο Μεγάλος και αλάνθαστος Ιησούς Χριστός, 
Λυτρωτής και Σωτήρας μας και άριστος Δάσκαλος, Καθηγητής και Παιδαγωγός 

και για την νέα σχολική χρονιά.
Με Πατρική αγάπη και ολόθερμες εγκάρδιες ευχές εν Κυρίῳ.

Ο Μητροπολίτης και Ποιμενάρχης Σας.
          †  Ο  ΓΛΥΦΑΔΑΣ,  EΛΛΗΝΙΚΟΥ,  ΒΟΥΛΑΣ,  ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ κ΄ ΒΑΡΗΣ   
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